

ZLATIBOR 2016/17

Hotel ZLATIBOR MONA 4*

NOVOGODIŠNJI PAKET



Cene su po osobi po paketu u din.

NOVOGODIŠNJI PAKET	TIP SOBE	USLUGA	30.12- 02.01.2017.
Hotel MONA * * * * Muzički program: Marina Radulović i Vivo Band	1/1	HB	80 000
	1/1 komfort		95 000
	1/1 superior		110 000
	1/2		48 005
	1/2+1 komfort		56 000
	1/2+2 superior		64 010
	1/2 apartman klasik		83 000
	1/2+2 apartman Mona		124 000
	pomoćni krevet (cena za 3.odraslu osobu i decu)		24 425

Legenda: 1/1 - jednokrevetna soba, 1/2 - dvokrevetna soba, **superior, komfort** soba - veća soba od standardne sobe, **1/2 apartman klasik** - dvokrevetni apartman, **apartman Mona 1/2+2** - dvokrevetni superior apartman sa 2 pomoćna ležaja (2 odvojene prostorije), **HB - polupansion** (doručak i večera-samoposluživanje, za manji broj od 30 gostiju, izbor od tri jela)

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Smeštaj u hotelu na bazi polpaniosna doručkom i večerom, koja **uključuje svečanu večeru 31.12.2016. i svečanu večeru 01.01.2017.**
- **Svečane večere** se služe u restoranu Koledo i podrazumevaju: jedno mesto za sedenje, jedan aperitiv, večeru sa izložbenog stola, muziku. **Mesta za doček se biraju prilikom rezervacije!**
- **Dress code** za svečanu večeru: odelo za gospodu i večerna toaleta za dame
- U cenu je uključeno korišćenje bazena, teretane

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČE (obavezno plaćanje uz rezervaciju u agenciji):

- Boravišna taksa odrasli 120 din. dnevno, deca 7-15 god. 60 din. dnevno, deca do 7 god. ne plaćaju
- Siguranje za sve goste hotela 20 din. dnevno, deca 0-2 god. ne plaćaju

POPUSTI i DOPLATE:

- Deca do 7 god. borave gratis i nemaju pravo na zasebnu stolicu za svečane večere
- Deca 7-12. God. plaćaju 50% cene i imaju pravo na zasebnu stolicu za svečane večere

PROGRAM PUTOVANJA:

Prvi dan Dolazak u hotel. Smeštaj i usluga prema uplaćenju rezervaciji (ulazak u sobe je posle 14:00h).
Drugi/predposlednji dan Boravak u hotelu na bazi uplaćene usluge. Slobodno vreme za individualne aktivnosti.
Poslednji dan Doručak za goste. Napuštanje hotelskih soba do 10:00h.

OPIS HOTELA Mona Zlatibor **** Tel: +381 31 841021 www.monazlatibor.com

Lokacija: Hotel se nalazi u samom centru Zlatibora, 200 m od jezera, u neposrednoj blizini svih sadržaja turističkog centra.

Sobe/Apartmani: Hotel ima 120 soba i apartmana. Sve sobe i apartmani imaju kupatilo (tuš/wc), fen, SAT TV, sef, mini bar, telefon i bežični internet. Standardna soba (20 m²): Francuski ili 2 standardna kreveta.

Superior soba (30m²): Nalaze se u novom delu hotela, prostranije, imaju i pomoćni krevet, sa luksuznim kupatilima i novim nameštajem.

Porodična soba (26-30 m²): Francuski krevet ili 2 standardna kreveta, 1 ili 2 pomoćna kreveta.

Apartman klasik (35-40 m²): U dnevnom boravku garnitura za sedenje, u spavaćoj sobi francuski krevet.

Apartman MONA (45-50 m²): U dnevnom boravku garnitura za sedenje na razvlačenje, u spavaćoj sobi francuski krevet.

Hotelski sadržaj: Gostima hotela su na raspolaganju restorani Vila i Perun i bar Lada.

Wellness centar INSPIRIUM je ekskluzivni kompleks u kome se na prirodan način postiže podizanje opšteg stanja zdravlja duha i tela. Na površini od 1200 m² zastupljeni su sadržaji koji neprimetno spajaju filozofiju Istoka, tehnologiju Zapada, stare i nove tradicije.

Jedinstveni centar lepote i zdravlja je pogodan za pripremu profesionalnih sportista i uživanje i kondicioniranje individualnih gostiju.

Wellness centar Inspirium omogućava potpuno opuštanje i misaono odvajanje od svakodnevnog stresa. Masaže i tretmani lica i tela potpuno okrepljuju organizam za samo nekoliko dana. Wellness poboljšava kvalitet života, vraća fizičku formu i samim tim predstavlja sredstvo za sprečavanje nastanka bolesti ili smanjenja njihovog inteziteta. Oaza mira Vam pruža usluge: tretmani lica i tela, masaže, tretmani u rasulu, korišćenje turskog kupatila - hamam, sauna, hidromasažne kade i fitness studio.

Igraonica Monica je opremljena lavirintima, bazenom sa lopticama, zidom za planinarsko penjanje, lego kockama, toboganom, kućicom-vetrenjačom, košem i strunjačama. Parking je ispred hotela.

USLOVI OTKAZA I PROMENE TERMINA REZERVACIJE:

NAKNADA ŠTETE U SLUČAJU NEDOLASKA GOSTA

U slučaju nedolaska gosta u rezervisanu sobu/sobe, hotel zadržava pravo naplate na ime naknade štete i to:

- Cenu rezervisane usluge (noćenje sa doručkom, polupansion ili pansion) za tri dana korišćenja ukoliko je gost rezervisao boravak od četiri dana ili više
- Cenu rezervisane usluge (noćenje sa doručkom, polupansion ili pansion) za jedan dan korišćenja ukoliko je gost rezervisao boravak do tri dana

NAKNADA ŠTETE U SLUČAJU OTKAZIVANJA REZERVACIJE

U slučaju otkazivanja rezervacije 5 dana pre početka korišćenja usluge, hotel zadržava pravo naplate na ime naknade štete i to:

- cenu rezervisane usluge (noćenje sa doručkom/polupansion/pansion) za 3 dana korišćenja ukoliko je gost rezervisao usluge u trajanju od 4 dana ili više
- cenu rezervisane usluge (noćenje sa doručkom/polupansion/pansion) za 1 dan korišćenja ukoliko je gost rezervisao usluge u trajanju do 3 dana

NAKNADA ŠTETE U SLUČAJU SKRAĆENJA BORAVKA

U slučaju skraćivanja boravka u hotelu i najavom istog u roku kraćem od 7 dana, hotel zadržava pravo naplate na ime naknade štete i to:

- cenu rezervisane usluge (noćenje sa doručkom/polupansion/pansion) za 3 dana korišćenja ukoliko je gost rezervisao usluge u trajanju od 4 dana ili više
- cenu rezervisane usluge (noćenje sa doručkom/polupansion/pansion) za 1 dan korišćenja ukoliko je gost rezervisao usluge u trajanju do 3 dana

NAKNADA ŠTETE U OSTALIM SLUČAJEVIMA

Davalac usluga ima pravo da udalji osobe sumnjivog/neprihvatljivog ponašanja iz prostorija hotela.

Ukoliko se proceni da će se zbog ponašanja i/ili preduzetih aktivnosti od strane gostiju - grupe ugroziti nesmetani rad hotela u celini, bezbednost ostalih gostiju i hotela kao objekta i zaposlenih ili imidža davaoca usluge, davalac usluga zadržava pravo da gosta - grupu udalji iz hotela i u tom slučaju korisnici usluga, odnosno gosti nemaju pravo na naknadu štete od davaoca usluga

U slučaju konstantovanja štete načinjene od strane gosta hotela, hotel ima pravo naplate štete u skladu sa cenom loma, ili po osnovu konstantovanog zapisnika za specifične slučajeve koji nisu definisani u cenovniku loma

USLOVI PLAĆANJA:

- 1. UPLATA DO POLASKA** - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.
- 2. PLATNIM KARTICAMA** - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express.
- 3. PLAĆANJE NA RATE** - bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 mesečnih rata).
- 4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA** - uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretan dogovor u agenciji.
- 5. PREKO RAČUNA** - uplata na račun Odeon World Travel-a.
- 6. ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM** - sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor.
- 7. TURISTIČKIM KREDITOM** - sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira za kredit u banci.

Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude.

CENE ZA DECU:

Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika.

POMOĆNI KREKET:

U najvećem broju objekata je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, što može značajno uticati na prostor u vašoj sobi.

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE.

U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

NAPOMENA:

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane.

Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane

KRAJNI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA.

Cenovnik br. 2 od 18.11.2016.

OTP br. 5/2013 od 18.02.2013.god,

Garancija putovanja broj 300050814 od 25.01.2016 god.

Odeon World Travel d.o.o.

Kneza Miloša br. 84, Beograd Tel:+381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25

Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax:+381 11 323 81 30

office@odeontravel.rs www.odeontravel.rs